



20 лютого відбулося засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

У засіданні, яке вела голова комісії Інна Авраменко, взяли участь перший заступник голови обласної ради Євгеній Холод, заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, депутати обласної ради: Олександр Сухань, Володимир Литвин, Володимир Ярошенко, Дмитро Півень, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, представники громадськості, журналісти.

Депутати розглянули та схвалили проекти рішень обласної ради: «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік», «Про внесення змін до Положення про Почесну Грамоту обласної ради, Грамоту обласної ради та Подяку обласної ради», «Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2016 – 2020 роки». Останнім, зокрема, відповідно до рекомендації постійної комісії передбачено виділення 500 тисяч гривень на закупівлю сканера та відповідного програмного забезпечення для оцифрування документів Державного архіву Полтавської області.

У порядку контролю комісія ознайомила з інформацією про підсумки роботи із запитами на публічну інформацію, що надійшли до обласної ради протягом 2019 року. Діяльність виконавчого апарату обласної ради в цьому напрямку визнана такою, що відповідає вимогам чинного законодавства.

Було розглянуто результати виконання у 2019 році проектів громадських організацій, на реалізацію яких надавалася фінансова підтримка з обласного бюджету. Як доповіла директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Вікторія Пилипенко, у минулому році кожна із 7

організацій-переможців отримала по 40 тис грн з обласного бюджету. Наразі постійна комісія рекомендувала продовжити у 2020-2021 роках практику проведення таких конкурсів, розширивши перелік цілей та пріоритетних завдань.

Вікторія Пилипенко ознайомила також з інформацією щодо випуску у 2019 році соціально значущих видань за кошти обласного бюджету та пропозиціями до плану випуску у 2020 році. Заплановано випустити 3 книжки для дітей, енциклопедичний бібліографічний словник у трьох книгах «Полтавщина літературна», видання «Українська ідентичність писана світлом», «Герої Крут і Полтавщина», «Славні отамани Полтавщини» та інші.

У ході засідання комісія розглянула інформацію про організацію роботи з виборцями депутатів обласної ради, заяву депутата обласної ради Юрія Кобченка, затвердила звіт щодо реалізації повноважень постійної комісії.



